£58

Python #1854

F3BR

o ERETAE AR R R BT 2
o EAR Python WPy fF i BB A B sRBORITT %
o EAR YR M QI FEEABRAE T 1

o TRFNR M AL ERAETT I

o HERIUA TS R ERIET

o TR IEACAR FIAE AR | TS X G MR T AR X AR

} 51 AOKIBRBEN

Python A] LKL A B4R 28 R L 6 76 50 2 T 4R 0, WV Y 2 1°F H3 S A0 R 4 0 4%
XS 2R BB R — AN B — I B L BN SR AR B 2 A, PR TR AL B A R BRI
B I AU A B AR AN Y . BR T 2 ) B A s 2K AU Ab , Python 1 T 6 AT L
Aib B — S 5 2 (1 BB DS TR R Sy 4 B 2R

A B RO 28 R RE B0 22 > LA BOHR 28 0 1 4 A B die 2 0 2 40 ok VR R R S S
BT M S5z M B0 22 10 A O 2R Lt (o A A AT BRI R 250 B i O . Python H1 4 & S 26
RIF 3 2. P AR WL A R4 & 2 A,

JPAI AR — e ST R i, TR Z M AEAE e )G 6 &R, it )7 5 Vi, Python Wiy )7
F R A FAF A (str) B 2B (list) FICZH 28 (tuple) 45, HBE L JF 5255,
SR T LAGE FHAH ) 4 28 5 1R R U5 ) o (1 P 910 00 2%, R BIR R A RS B IE 2, 4 0 02 1
I 328 1 2R 5 M 1) 3k R 51, an &l 5.1 R .

e S5 24 A R — P BB X, — A FURE X N — A, (2 22 A R LK 7 A 5] /) A, 3
AT LAV I . AL (dict) J& Python HME— GBS 280, S (0 R A e



" Python 2 SIMA [TFISEE (% 28R)

eS|

-7 S -4 -3 -2 -1

“Python” | 100 | (12,5) | [‘China’, 9.9] | 12.65 dent 255

0 1 2 3 4 5 6

naGpHEE]
5.1 JFHIRBIEE R TIR R

FRINTFY: A (ELAT X8 BT — A P — 9 . 288 TR0 ) 30006 AR 91 28 28 8 30l 9 I 1 A T 7
i M T5 3. 5350, e 5 SR R AR A O e 5 T RS 2 R T LR R AT HS
AU A 7Y 1% B P o B 1T LB AN AT — 7 SR IR L e A B T LS SR
EEXRUERSTHAPOESGMSTI AN E—-FMEFAELZNITRE., £5T1E
B TC R SR HORE R [ 5 A BE 2 AL R R AT R T A A T A R A R ] AR
BRI AN REAE ARG TP R TR . Python BE 2R R 73 240 1&] 5.2 Fros .

B
- ETESI ~E A 7R

S
Python BiE Al I"""""‘ﬁ%‘{%:§%%%1
: sl :
A o ‘_‘%Wiﬂi
|
' & —— AR

b e e e e e e = =

[ 5.2 Python ¥ M Ay 528

} 52 FHBOAEMNEE

FAT R 5 R SR R A 51 R LA SR T S 28 L B AR 2 A DL R
P T 2 D B R RO Z 11, e/ 4 — S8 6 T A7 sh R B B R OGP AT e 2 — IR
R H AR R T AR IR SRR R R AEAE 5 . Python B FAT H AT KL AR
— 3 G B AT S R LGE R S AT IR DR JE TR A2, R, i T
A7 H3 2T B B — AT s LR GR — 8 S I I B R AR e B AR B 2R TR



5.2.1 ‘FRARMHEIISHN

1. &5l

7 5N A R G RS2 AR [ 0, DRI S 5 o 1) 2R 5 | U A0 4 1 1) 38 45 01 S 1) 328 9 4 4>
TRFR . AT b B A AL 8 AT S (0 I AT LU 2o 2 5 D7 18] 2 45 £f b B 5 0 A
T —MRKER L FR S D FRNH TR 0 RF DT/ HmTHH L—1. f
i, ml LA R A 5 U5 R S A

>>>str ="God Wants To Check The Air Quality"

>>>str[0],str[1l],str[19]
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>>>str ="God Wants To Check The Air Quality"
>>>str[-1],str[-13],str[-26]
(lyl, lel, lsl)
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>>>str[0:8:2] I st FRPBE 0.2.4.6 BB B HEAT 01 1
'GdwWn'

R 1Lk AT LA I . 1A ISR, R N0 B— 1 TFAR 55 4 I 3R Bl i
JG— AT sk AU R ALK 1. filn

>>>str ="God Wants To Check The Air Quality"
>>>str[4:18]
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>>>

RESTART:C: /Users/Python/Example5.2.py
input a month:6
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>>>
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>>>s1 = 'Python FEF &t
>>>s2 ="' A7’

>>>n =2

>>>sl +s2
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>>>s]l ¥ n
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>>>s2 in sl
False

>>>'a' > 'A!
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True

>>>'this is a test' > 'this is ' # 2R HL A, I ZE ) A5 KR LR A AT
True
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original =input ("B AJRIC: ")
cryption=""
for sl in original:
if sl.isalpha():
i =ord(sl) +5
if sl.isupper():
ifi >ord('z'):1 -=26
else:
ifi >ord('z"'):1i -=26
s2 =chr (i)
cryption +=s2
else:
cryptiont+=sl
print ("% L. 5% (cryption))
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>>>

RESTART:C: /Users/Python/Example5.4.py
i AR : Windows!

i % 3C: Bnsitbx!

>>>

B,

(1) HLSTIs FE) b it SC b Y 2 B 48 Sy 3 SO B SR v HLJR TSR 5 5Bk, i 4
A—F, BORGRFRIFE SO KNG AR, B BT BE A 0Y HA 45 A S R HEAT 25 b 3,

(2) U sl.isalpha O FAF R T EHIW s1 BB/ N F R, A& &8 [\ True; & N 1% [A]
False,

(3) A H sl.isupperO) F4F 8 HiEFIW s1 2/ N KE FF:, A%, & B True; 751
& [f] False,

(4) FBEAE ASCIT £ 43 il 4% a~2 1 A~Z W IF HES L B 26 A4~ 819 ASCIT %
JEELEN . a~z By ASCIT RS/ 97~122,A~7Z By ASCII i /& 65~90,

5.2.4 RS

FATH A% A W AR prine O p&BCH L TR 52 BURE 7 75 DUKE %€ i 20 .
Python SCH¢ 2 F 747 3 B M ALt 77 % . 7 Python 2.5 RUSCEAR 89 FROA Hf , HUSEH fi



7100

Python ZXIMAITEISERE (£ 28R )

FH 4 B s Ak 4 1 5% %0s. M Python 3.0 MR JF 4G, v] ffi FH format O J5 3% #E 47 4% X
e i, RIS 20 s 230, Python 3.6 JRAS 5 AT —Fh 37 0 7 45 e 4 X1k 7 =0 1

string,

1 BT
1 Python 54 T L1 S5 I IZ L (\) I 1 5 B — 4~ 5 4R A —

BERR IR AT W BB SCFAT IR 5.3 R

*53 FEANEXNFEH

BYFH W’ BXFH W’
\(EEAT B ZATAY \n Bty
\\ SAHTAFS\ \r [m] 42
\’ LGl \t R 1 o AT
\” WEIRS \v Ghr i LA

Fe U AT RO R SE Bl an R

EHR

qo
i

>>>print ('It's a book") #55]

SyntaxError: invalid syntax
>>>print ('It\'s a book") #\7 N SUERE i i SR
It's a book

>>>print ("It\'s a book") # X5 |5 P B S5 | 5 TE
It's a book
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